PRIMER INFORME DE LABORES DEL PROGRAMA DE SALUD Y BIENESTAR COMUNITARIO
El objetivo del programa de salud y Bienestar comunitario es favorecer a las Localidades, personas y familias de las comunidades con alto y muy alto grado de marginación esto de acuerdo con la información que brinda la CONAPO, su intervención es a través de un Grupo de Desarrollo, constituido por habitantes del lugar y los que se quiere es fomentar el desarrollo de habilidades, aprovechamiento de recursos con los que cuentan en la localidad    generando estilos de vida  saludables y oportunidades para el autoempleo .
Actualmente, en el Municipio de Comala solo está activo en la Comunidad de la Nogalera, y el Grupo de desarrollo está compuesto de 30 personas, mujeres y/o hombres de la misma comunidad, donde se bajan proyectos y capacitaciones según la necesidad e intereses del mismo. 
Para que puedan ser beneficiadas y/o beneficiados se realizan visitas domiciliarias minuciosas y se levantan estudios socioeconómicos  a las personas que se encuentran dentro del Grupo de Desarrollo, se supervisa que están activas con su participación y asistencia a las actividades, y en base a la información obtenida se les informa si son candidatos y acreedores de dicho programa.
Esto es el resultado de la coordinación y sumas de esfuerzos entre el DIF Nacional, Estatal y Municipal, en Comala son 30 personas las que conforman el padrón de beneficiarios del programa. 
Con la implementación de estos proyectos se beneficiaron 15  familias, ya que se entregaron  10  cisternas de 2800 Lts. Este proyecto se hizo con una inversión que asciende a $62 mil 250 pesos.
Y para el proyecto de “Granja Cunícola” se entregará 25 vientres de conejas nueva Zelanda, 5 semental ,10 costales de alimento de 40k. de conejilla, 5 módulos de innova para alojar los Conejos y para su reproducción. Con el objetivo de mejorar su nutrición así como poder obtener un ingreso familiar con la producción y venta de carne de conejo. Este proyecto se hizo con una inversión que asciende a $75 mil 740 pesos. 
De igual manera se incluyeron dentro de los proyectos dos capacitaciones, la primera de repostería comercial, donde a las personas pertenecientes al grupo de desarrollo se les enseño a realizar pizzas, bocadillos de jamón y champiñones, picones, conchas, mantecadas, donas, cuernos, roles, bolitas de queso, bigotes, moños, huesos y galletas, con una inversión que asciende a los $38 mil 400 pesos
Y la segunda capacitación fue de bisutería, donde se realizaron diferentes tipos de pulseras y aretes, esto con una inversión que asciende a los $32 mil pesos
Es así como desde el Programa de Salud y Bienestar Comunitario se realizan acciones que contribuyen a la presencia de oportunidades, desarrollo de capacidades y escenarios de igualdad, dando como resultado; una mejor salud comunitaria, herramientas para el autoempleo,  la promoción del autocuidado y superación personal, en las localidades de alta marginación del Estado.
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